Эти самостоятельные работы применяются для самоконтроля и закрепления изученного материала учащимися после изучения раздела «Законы постоянного тока» в 10 классе.

Закон Ома. Соединение проводников

В – I
№1 Сила тока в СИ измеряется в: а) А; б)В; в) Ом; г) Кл.
№2 Сила тока на участке цепи равна 2 А. Определите сопротивление участка цепи, если напряжение на нем равно 6 В.
№3 Резистор сопротивлением 4 Ом и электрическая лампочка сопротивлением 6 Ом  соединенные  последовательно, включены в цепь, напряжением 20 В. Определить падение напряжения на резисторе и лампочке.
№4 Определить силу тока проходящего через резистор R1. Если R1=6 Ом, R2=12 Ом, R3=12 Ом. U=32 В. Сопротивления соединены последовательно.
Закон Ома. Соединение проводников

В – II
№1 сопротивление проводников в СИ измеряется в : а) А; б)В; в) Ом; г) Кл.

№2 Определить напряжение на концах участка цепи, если сила тока в цепи 5 А, а его сопротивление 1 Ом.
№3 Резистор сопротивлением 4 Ом и электрическая лампочка сопротивлением 6 Ом, соединенные параллельно, включили в цепь, напряжением 120 В. Определите силу тока I1 и I2, проходящего через лампочку и резистор.
№4 Определите напряжение на резисторе R1, если R1=2 Ом, R2=3 Ом R3=20 Ом и U=110 В.
Сопротивления соединены последовательно.
Закон Ома. Соединение проводников

В – I
№1 Сила тока в СИ измеряется в: а) А; б)В; в) Ом; г) Кл.

№2 Сила тока на участке цепи равна 2 А. Определите сопротивление участка цепи, если напряжение на нем равно 6 В.

№3 Резистор сопротивлением 4 Ом и электрическая лампочка сопротивлением 6 Ом  соединенные  последовательно, включены в цепь, напряжением 20 В. Определить падение напряжения на резисторе и лампочке.

№4 Определить силу тока проходящего через резистор R1. Если R1=6 Ом, R2=12 Ом, R3=12 Ом. U=32 В. Сопротивления соединены последовательно.
Закон Ома. Соединение проводников

В – II
№1 сопротивление проводников в СИ измеряется в : а) А; б)В; в) Ом; г) Кл.

№2 Определить напряжение на концах участка цепи, если сила тока в цепи 5 А, а его сопротивление 1 Ом.

№3 Резистор сопротивлением 4 Ом и электрическая лампочка сопротивлением 6 Ом, соединенные параллельно, включили в цепь, напряжением 120 В. Определите силу тока I1 и I2, проходящего через лампочку и резистор.

№4 Определите напряжение на резисторе R1, если R1=2 Ом, R2=3 Ом R3=20 Ом и U=110 В.
Сопротивления соединены последовательно.
